Iporpammnii kommiekc ABK - 5 (3.4.2%) yxp.

MpoekT: "MNepwmn pornepapom Ha Jlicosomy"

Po3paxyHoK 3araribHOBUPOOHUYMX BUTPAT A0 NIoKanbHoro kowrtopucy Ne 2-1-6

Ha 30BHiLUHE OCBITNEHHSA

445 M| OMPNC_2-1-6

Lndop i KinbkicTb Hopmatus- | YcepegHeHi | TpymomicT- | YcepenHe- 1 6nok. 3apobiTHa 1l 6nok. YcepenHei 1l 6nok. 3aranbHo-
Homep HoMmeEp HO-po3pa- | koedpiuieHTU | KiCTb B 3a- | HaBapTicTb | 3apobiTHa nnara B €anHnn NOKa3HWKK KowTn Ha | BMPOGOHMuI
nosu- nosuui XyHKOBa nepexopy ranbHoBu- NOANHO- nnaraB npsiMmx BHECOK Ha | ANs BU3Ha- MOKpUTTSI BUTpaTH
uii n.k. | Hopmartusy KOLLITOpUC- Big HOpMma- poBHUUMX | roguHu npa- | 3aranbHo- BUTparax 3aranbHO- | YEHHSs KOLL- pewTn 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- TUBHO-PO3- BUTparax LliBHUKIB, BMPOBHMNYMX 060B's13K0- TiB Ha NOK- craren BaHHSA Big-
MiCTKICTb paxyHKOBOI 3apobiTHa BUTparax BE IepXXaB- | puTTA pew- | 3aranbHo- paxyBaHb
pooiT, Wo KOLLITOpUC- nnara sikmux He couianb- TV cTaTten BMPOBHMYMX | Ha eQUHUNA
nepenba- HOI Tpy#o- BpaxoBy- He cTpaxy- 3ararnbHo- BUTpar BHECOK
YeHi B nps- MiCTKOCTi €TbCsA B BaHHS, BMPOBHNYMX Bif KOLWTIB
MUX BUT- pooiT, Wo 3ararnbHo- BUTpar Ha onnary
patax (po- nepenba- BMPOBHYM- no
BiTHWKIB-OY- YeHi B UYnx BUTpa- Henpaue-
niBenbHUKIB npsAMmnX Tax 30aTHOCTI,
Ta pobiTHKM- | BUTpaTax,
KiB, LLLO 00- 0o Tpygo-
CnyroByloTb | BUTpaT npa-
MaLlUvHK) UiBHUKIB,
3apobiTHa
nnara sikux
BpaxoBy-
€TbCsA B
3ararnbHo-
BUPOBHYM-
4mx
BUTpaTax
nog-ron nog-ron TPH. TPH. TPH. TPH. rpH./ TPH. TPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* nog-roa rp.4xrp.11 rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 M8-606-4 4.8000 0.097 0.4656 105.02 48.90 314.11 79.86 242 11.62 140.38
9.6 0.93 97.8 628.22 159.72 23.24 280.76
Pasom: 9.6 0.93 97.8 628.22 159.72 23.24 280.76
Kpim Toro:

KowTtu Ha onnaTty neplmx n'aTv AHIB HeMnpawe3aaTtHOCTi BHACNiAOK 3aXxBOPOBaHHA abo TpaBmu.



Iporpammnii kommiekc ABK - 5 (3.4.2%) yxp. 2
(rpacba 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 =
=(97,8 + 628,22 *1)* 0 = 0 rpH.
ae:
H124 - KoedilieHT, WO BU3HAYaETLCA MNATHUKOM CaMOCTIHO | BpaxOBYE NPUBEAEHHS PO3PaxyHKOBOI CyMM €QUHOMO BHECKY [0 CyMMU,
He MEHLLOI 3a po3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;

H21 - BigCOTOK 0O KOLUTOPWUCHOI 3apnnaTt 3a Apyrum 6nokom 3aranbHOBUPOBHUYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHS KOLUTIB Ha onnary
nepLuMx N'aTy OHIB Henpawle3aaTHOCTi BHAcMigok 3axBoptoBaHb abo Tpasm, %;

KowTn Ha onnaTty €AMHOro BHECKY, LLIO HAapaxoBaH Ha CyMy ONnnaTth nepLumvx n'atu AHiB TMMYacoBOi Henpaue3gaTHOCTI.
(rpadha 8 + rpacba 9 * H124) * H21 /100 * H18 /100 =
=(97,8 + 628,22 * 1) * 0 * 0,22= 0 rpH.
ae:
H18 - BigpaxyBaHHs Big ¢poHAy onnaTty Tpyada Ha couianbHi 3axoaum BiaNoBigHO OO 3aKOHOOABCTBa, Y%;

KowTn Ha onnaTty €AMHOrO BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy OMOMOrM No TMMYacoBili Henpawle3aaTHOCTi NoHaa N'ATU OHIB.
(rpadhba 8 + rpacha 9 * H124) * H116 / 100 =
=(97,8 + 628,22 * 1) * 0 = 0 rpH.
ae:
H116 - equHWIA BHECOK Ha BEMWYMHY AOMOMOIMM Ha TUMYACcOBY BTpaTy Henpaue3gaTHOCTI noHad 5 gHiB, %;
Pasom 3aranbHOBupoOG6HU4i BuTpaTn: 280,76 + 0+ 0 + 0 = 280,76 rpH.

445 M| OMPNC_2-1-6



